昨日NBA常規

賽,名帥李華士帶

122 °

治也取得24分。

裏度過了很多美好的時光。(今 次回來)我有機會跟在這裏的朋 友和球迷説 hello。我很高興快艇 現在打得很好。」





- 馬刺開始球員年輕 在化政策後,艾德列 治本季在球隊輪換上雖 然還有一席地位,但卻也 逐漸邊緣化,考慮到他過 去對於球隊的貢獻,馬刺最 終和他達成買斷協議,讓他能 去有競爭力的球隊中挑戰冠軍。

## 眾星合共41次入選明星賽

而另一方面,在簽下了「怪獸」格里芬 後,網隊近期還持續在市場上尋找能提升戰 力的球員,而艾德列治即是他們鎖定的目標, 最終他們擊敗熱火在內的多支競爭球隊,將其 簽下。自此,艾德列治連同新隊友格里芬、夏 頓、艾榮、杜蘭特、迪安祖佐敦組成了強大耀 眼的「六星陣容」。據統計,網隊陣容中的球 員在艾德列治加入之後,合計共41次入選明星 賽,31次入選 NBA 最佳陣容,其中以杜蘭特 11 次入選明星賽為最多。

雖然還不清楚網隊主打的快速球風,以及由外 線主導的進攻方式,是否適合艾德列治,不過和格 里芬一樣,網隊僅用底薪老將合約就簽下了他,並未 花太多籌碼就能提升前場戰力,又能阻止潛在的季後 賽對手得到他,一舉多得。而對於艾德列治而言,他也 順利地搭上這列衝刺總冠軍的列車,若能夢成,將是-個他同球隊雙方都滿意的皆大歡喜的結局。

鋒再傳喜訊!年僅22歲 的他,早前在2021世界室內賽艇網上短途賽 勇奪輕量級男子19至29歲組別季軍,這亦是 他3星期內所獲得的第二個世界賽獎牌。去年 , 陳至鋒5個月內4次破室內賽艇世界 紀錄,上月底主場出戰 2021 世界室內賽艇錦 標賽,以6分19秒9勇奪銀牌

香港賽艇新星陳至

## 

入境觀賽,使得海外觀眾購買的預售 票需要退票,根據Yahoo新聞報道 位於美國新澤西州的 CoSport 公司 負責代銷美國地區的奧運門票業務 昨日對外宣布,將不退還20%的手續 費。消息一出立刻掀起議論,不少觀 眾認為錢已經被綁在 CoSport 公司 2 年,很多人身心俱疲,不應該連手續 費也要收。

,表示產牛不退還費用原 因在於東京奧運籌委會。事實上,東 京奧運門票從2年前就開始販售,購 票者損失項目包括匯率差距、銀行手 續費、以及門票寄送費用,而實際收 到退款的時間,也需要等到第三季 (7-9月),也就是奧運舉辦過後,才 有可能收到退款,購買預售票的美國 民眾,已有部分發起集體訴訟

購票者 Priscilla Metcalf 表示,錢 CoSport 對購買預售票的民眾發 被困在 CoSport 公司已經 2 年,不少



■東奧海外預售票。

人早已因疫情而經濟困難,希望能全 款退費。另一名購票者特里斯則表 示,自己和女兒花了將近1萬美元買 票,原本計劃觀看27場比賽,但如今 全成泡影卻還要付錢,他表示「Co-Sport 有很多責任,希望他們能做正確 的事,完整退款給我們。」

## 哥連拿談女球證

世界盃歐洲區外圍賽,荷蘭在G組 主場 2:0 擊敗拉脱維亞,打開勝利之門 整場比賽的焦點,並非一對入球球員貝侯 斯和盧克迪莊,亦非進入阿姆斯特丹告魯夫球 場欣賞比賽的5,000觀眾,而是執法的法國女球證法 芦特。

37歲的法芭特,成為首位在男子足球世界盃外圍 賽執法的女球證,早已在歐聯和法甲擔任球證的她, 獲外界高度評價,也在2019年利物浦對車路士的歐 洲超級盃執法,是男子足球歐洲賽事的首位「女判 官」,國際足協裁判委員會主席哥連拿認為,女性裁 判有能力駕馭男子足球。

「即使她們已經在重要的男子比賽執法過,但首 次在國際足協的世界盃外圍賽擔任裁判,是很特別的 事情。」來自意大利,擔任球證時被喻為「光頭名 哨」的哥連拿坦言,女球證在男子足球也有同等的機 會,「這任命是對她們過往出色工作的認可。」

「國際足協將會繼續支持女球證的發展。」61歲 的哥連拿強調,女球證出現在男子足球,會是常態, 「我亦相信,不久的將來,由女球證執法男子足球的 賽事,將會司空見慣。」

除了法芭特,國際足協亦委派烏克蘭的蒙祖莉, 擔任周日奧地利主場對法羅群島的主裁判。這兩個任 命,也是國際足協繼今年2月決定由巴西女球證艾甸 娜在世界冠軍球會盃執法之後,另一個新里程

美聯社

龍 資深體育

郭子